

赛艇世界杯瑞士站

## 我省张秀云夺冠

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省水上运动管理中心获悉,在日前于瑞士卢塞恩结束的2012年赛艇世界杯第二站比赛中,我省37岁的赛艇名将张秀云发挥出色,以7分25秒49勇夺女子单人双桨项目的冠军。这也是继贝尔格莱德站折桂后,张秀云再次摘得该项目的桂冠。

本次比赛是2012年伦敦奥运会前一次重要的国际大赛,欧美众多强队悉数参赛。经过3天激烈角逐,中国赛艇队共获得三枚金牌、一枚银牌。

省水上运动管理中心主任付汝成告诉记者,通过这次比赛,张秀云进一步增强了自信,而且也更好地了解对手,明确了定位,为她在奥运会上争取奖牌奠定了基础。

跻身乙级联赛前两名

## 河南女篮如愿重返WCBA

本报讯(记者 陈凯)上赛季全国女子篮球甲级联赛(WCBA),河南女篮仅取得了1场胜利惨遭降级。联赛结束后,河南女篮主帅李建新立下誓言:“下赛季一定要重返WCBA!”5月30日晚,河南女篮终于实现了这个目标。在当晚于江西上栗县结束的2012年全国女子篮球乙级联赛半决赛中,河南女篮以88:64大胜福建女篮,挺进决赛的同时,也获得了参加下赛季WCBA的资格。

据了解,此次全国女篮乙级联赛共有山西队、广西队、福建队、湖北队、河南队、山东队和四川队等7支球队参加,重庆队因故退出比赛。根据相关规程,获得本次比赛前两名球队将升入下赛季WCBA。小组赛中,河南队可谓出师不利,首场比赛便输给了实力不俗的山西队,接下来的比赛,球队又以1分惜败给福建队,最终以单循环第二名的身份晋级半决赛。半决赛再次面对福建队,河南女篮的姑娘们展现出了良好的精神风貌,敢打敢拼,最终大胜对手报了“一箭之仇”的同时也跻身决赛。决赛中河南队将对阵山西队,无论比赛胜负,河南队都如愿以偿地获得了下赛季WCBA的参赛资格。

谈及队员们在本次比赛中的表现,李建新满意地说:“我们的队员在这次比赛中发挥不错,特别是老队员在身体状况极度疲劳的情况下,依然坚持在场上战斗;年轻球员也通过这次比赛得到了很好的锻炼,为下赛季比赛积累了宝贵经验。”

全国男子武术散打赛黑河开赛

## 我省派出九员战将登场

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由国家体育总局武术运动管理中心主办、黑龙江体育局、黑河市政府承办的2012年全国男子武术散打赛在黑河江黑河开赛,来自全国各省、自治区、直辖市、总参军训部共46个单位485名运动员参赛。我省派出9名散打顶尖高手参加比赛,全部比赛将于6日结束。

此次比赛汇集了国家队现役的所有运动员,其中包括山东队的李康、北京队的黄磊等15名世界冠军和28名全国冠军。比赛按照运动员的体重划分12个级别,采取单败淘汰赛制,各级别前16名的运动员将参加本年度全国武术散打冠军赛。

## NBA“篮球国度”活动即将启程

新华社北京5月31日专电 NBA中国31日宣布,全新的球迷互动巡游活动“NBA篮球国度”将于今夏首度登陆中国。这次活动从6月2日开始在湖南长沙正式启动,届时新奥尔良黄蜂队前锋卡尔·兰德里与歌手王晰将到现场助威。

“篮球国度”活动的前身即人们所熟悉的NBA大篷车活动。以往NBA中国用一辆大篷车装载各种活动道具,游走在中国各大中城市,给球迷带来现场的NBA感受。

这次为了迎接更多球迷的参与,NBA在各个活动现场搭建了更大的活动场地。6月2日长沙的活动将在贺龙体育馆举行,活动现场面积超过2000平方米。而其他的元素都不缺少,投篮、运球、创意扣篮、趣味游戏、与球星模型比身高、比手大小等。

未来5个月,“NBA篮球国度”活动将穿越中国12个省份及3个直辖市,到访20座城市。活动包括“匹克三对三篮球挑战赛”、“哈尔滨啤酒技巧挑战赛”等,其中三对三挑战赛的冠军队将于2013年2月应邀前往美国休斯敦体验NBA全明星周末。

NBA中国首席执行官舒德伟说:“NBA篮球国度为我们提供了一个与球迷交流与互动的平台。通过这个活动,球迷在家门口就可以享受到最原汁原味的NBA篮球体验。”

法网第二轮

# 李娜晋级32强



李娜在比赛中回球。 新华社发

新华社巴黎5月31日专电 “中国一姐”李娜31日在法网女单第二轮比赛中直落两盘击败法国选手弗雷泽·加孔,向着卫冕目标又迈进了一步。男单卫冕冠军纳达尔也赢得相当轻松,毫无悬念地晋级第三轮;四号种子默里则忍着钻心的伤痛,拒绝了退赛的劝告,咬紧牙关战胜对手。

七号种子李娜实力明显胜出加孔不少,她只让对手保住一个发球局,用时52分钟便以6:0、6:2结束战斗。她在第二盘第四局碰到了一些麻烦,送给对手两个破发点,接着发球双误,遭到破发。其他时间,中国金花都牢牢控制住局势,没给法国姑娘任何机会。整场比赛,李娜创造了7个破发点,抓住了6次。

“红土之王”纳达尔继续强势推进,本轮以6:2、6:2和6:2击败乌兹别克斯坦选手伊斯托明,轻松晋级。在前两轮比赛中,纳达尔仅输了9局,状态好得惊人。

四号种子默里赢得不易。比赛中,他三次接

受受伤治疗,中途甚至想到了退赛,但他咬牙坚持到了最后,以1:6、6:4、6:1和6:2击败了芬兰选手涅米宁。

默里上来连输4局,马上叫医生进场为自己治疗背伤。随后他在比赛中一脸痛苦,连大步甚至都不敢迈,很快就输掉了首盘。第二盘比赛中,他趁局间休息接受了两次治疗,接着便奇迹般恢复了状态,逆转对手取胜。

赛后他透露了他在比赛中的心理波动过程,“前三局结束后,后背钻心的疼痛。我挣扎了大约一个半小时,随后就慢慢好了。我是咬紧牙关把比赛扳回来的。这次是背部肌肉痉挛,不是以前受伤的部位。比赛中,我的团队要我放弃,我只想再坚持打几个球,后来逐渐感觉好了起来”。这位英国选手表示,肌肉痉挛不是严重的伤病,无论如何,他都会继续参加后面的比赛。

女单四号种子科维托娃也打进了第三轮,她以6:1、6:3击败波兰选手乌·拉德万斯卡。



5月30日,热火队球员詹姆斯(前)在比赛中带球进攻。当日,在2011/2012赛季NBA季后赛东部决赛第二场比赛中,迈阿密热火队主场以115:111战胜波士顿凯尔特人队,总比分2:0领先。 新华社/法新

朗多44分难救凯尔特人

## 詹韦组合助热火再下一城

新华社华盛顿5月30日专电 没有波什助阵,查莫斯和其他角色球员及时顶上。迈阿密热火队30日在两位当家球星詹姆斯和韦德的支撑下,成功扭转了落后15分的被动局面,经加时以115:111险胜凯尔特人队。

这样,在NBA东部决赛系列赛上,热火以2:0暂时领先,连续第二年晋级总决赛的前景一片光明。在七战四胜的季后赛历史上,有246场次曾以2:0领先,最后仅有14场次被对手实现大逆转,输球的概率只有5.7%。而凯尔特人队自1969年以来,还从未在季后赛0:2落后的劣势下得以反败为胜。

“绿衫军”全明星后卫朗多是役贡献了44分、10次助攻和8个篮板,带领本队在第二节一度领先15分,并在加时赛包办了本队的全部12分。可是,凯尔特人最终还是难挡“詹韦组合”的冲击。从落后15分到反败为胜,热火书写了本赛季史上最大的翻盘纪录。

“这是我打过的最佳战役之一,无论胜与负。”33岁的热火老将巴蒂尔说,“这太令人难以置信了。”

客队主教练里弗斯称赞本队本场打得特别卖力,但“我们不是全部时间都打得很聪明,我们会及时修正,做好下一场的准备。”

“詹韦组合”当晚联手贡献了57分,其中詹姆斯独得34分、10个篮板和7次助攻,而韦德在颇为关键的加时赛为球队贡献了一半(8分)。

韦德称:“主场观众和体能优势是我们本场扳回的关键。”

在客队打出高水平的前提下,热火得以保住主场优势,主要得益于查莫斯和两位老将的表现。本场查莫斯少见地命中22分,另外巴蒂尔和哈斯勒姆两位老将联手贡献了22分。“詹韦组合”拿到本队一半热火还能赢球,这在季后赛难得一见。

热火当晚半场以46:53落后,不过他们第三节单节赢了对手13分,一举反超比分。第四节最后3分钟热火又落后5分,好在此后两分钟他们打了一个10:2的小高潮。随着客队投手阿伦一记三分球和詹姆斯最后压哨跳投“打铁”,双方以99平进入加时赛。

此时,凯尔特人核心球员皮尔斯因6次犯规被罚出场,场上的心理优势一下倒向热火。尽管客队在加时赛前3分钟靠朗多的得分一路领先,可最后两分钟却成了韦德和詹姆斯的个人表演;客队除了朗多还能得分外,其他包括加内特、阿伦等名将在内的“绿衫军”则颗粒无收。

国足飞赴西班牙

## 建业三将随队前往

本报讯(记者 刘超峰)昨天凌晨,在京城集训三天后,新一届国家男足从北京国际机场起飞前往西班牙,抵达马德里后,再乘坐高铁前往比赛地塞维利亚,6月4日在那里与南非世界杯冠军西班牙队进行一场热身赛。

建业三员大将赵鹏、曾诚和新秀张力随国家队一起飞赴西班牙,从这几天的训练来看,建业门将曾诚得到国家队主帅卡马乔的赏识,很有希望坐上主力位置,而赵鹏还要和其他队员展开竞争。至于新秀张力并没有参加训练,原因是头一天在训练中崴了脚,这两天安心养伤,要想在西班牙亮相恐怕难度不小,不过对于代表国家队第一次走出国门,长长见识也是不虚此行。

据了解,从这次集训名单看,卡马乔重新构建国足的思路已经显现出基本轮廓:首先以联赛表现为主要依据;其次国脚年轻化发展;再次要具备一定的潜力。对于新人的考察,卡马乔坦言是这次集训的主要组成部分。

另外,为备战23日在老挝开战的U22亚洲杯预选赛,U22国足将在秦皇岛集结,建业唯一一名该年龄段国脚毕津浩入选本次集训阵容。在近25天的备战时间内,U22国足只有一场与马来西亚U22队的热身赛。

奥运男排落选赛今日开赛

## 河南男排“一帅两将”出征

本报讯(记者 陈凯)2012年伦敦奥运会男排世界组落选赛将于今日起在东京拉开帷幕。昨日,记者从省排球类运动管理中心获悉,河南男排主帅谢国臣,队员崔建军和焦帅已经随男排国家队一起抵达东京,向伦敦奥运会的参赛席位发起最后冲击。

据了解,伦敦奥运会男排比赛席位仅剩4个,此次世界组落选赛将决出两个席位,另外两个席位将从欧洲落选赛中产生。中国、伊朗、韩国、澳大利亚、日本、塞尔维亚、委内瑞拉和波多黎各8支世界组落选赛参赛队,将为这两个席位展开全力争夺。

另据了解,8支球队中塞尔维亚队是2010年世锦赛季军、去年世界杯第八,实力高出一筹;日本队是亚洲老牌强队,又占有东道主之利;伊朗队在去年9月的亚锦赛中8连胜问鼎冠军;澳大利亚、韩国近几年都曾战胜过中国队……担任国家男排助理教练的谢国臣临行前告诉记者,综合各队实力,中国队获得本次比赛冠军的难度非常大,球队只能从亚洲球队上做文章,争取以“成绩最好的一支亚洲球队”身份拿到伦敦奥运会门票。另外,崔建军和焦帅目前状态良好,他们也会为梦想全力以赴。



日前,河南省先锋跆拳道俱乐部在成立9周年之际,专门举行了一场名为“时尚运动、健康万家”的跆拳道展演公益活动。活动中,主办方开展了跆拳道表演、跆拳道品识展示、有奖问答、跆拳道操、观众互动等精彩活动。 本报记者 陈凯 摄

87岁老翁徐继武:

## 爱上门球 收获健康

第23届“黄河·少林杯”全国门球邀请赛,目前在登封市激战正酣。这项深受广大门球爱好者喜爱的赛事,不仅为他们搭建了一个每年欢聚一堂的舞台,更让他们在参与比赛的同时收获了健康。记者在赛场上看到,一个个老年选手精神健硕,比赛起来一丝不苟。用他们的话说就是:“场下朋友,场上对手。”比赛当然要认真对待,胜负其实并不重要,参与中享受到的快乐才是真谛。

众多参赛的老年朋友中,一位来自河南省肿瘤医院名叫徐继武的老人引起了记者的注意。别看老人今年已经87岁高龄了,但在比赛场上的那股劲头,丝毫不比小他十几二十岁的“老弟”、“老妹”们差。

“一到场上我就兴奋!”徐继武老人一脸微笑掷地有声地对记者说。1984年从省肿瘤医院离休后,徐继武便投入到全民健身的大潮中来,参与健身活动成了他每天的“工作”。

老人告诉记者,一个偶然的机会他与门球结缘,这一“牵手”就是26年。“1986年的一天下午,我去省防站活动,看到那里有人打门球,感觉非常有意思,看了一下午,后来就喜欢上这项运动了。”谈及当年与门球“邂逅”的往事,老人开心地笑了。

徐继武对门球的执著不仅仅体现在日常的参与中,他也把那份对门球的“爱”凝结到了“黄河杯”门球赛中——连续举办了23届的该项赛事,老人一届也没落下,他也成了连续参加该项赛事届数最多的人。

“原来我的身体不好,颈椎病比较严重,自从打上门球后,我的这些老毛病逐渐都好了。我非常感谢这项运动。”谈到打门球的好处,老人乐得不拢嘴。

“爱上门球,收获健康。”徐继武如是说,“希望能有更多的老年朋友参与到这项活动中来,既能丰富他们的晚年生活,更能强健他们的体魄。” 本报记者 陈凯 文/图

